

■昨日激战

76人 77:100 活塞
(活塞以总比分 4:2
晋级东部半决赛)

■今日酷战

10:05 江苏体育频道直播
犹他爵士 VS 休斯敦火箭
(请留意电视台临时
变动)

杜兰特
当选最佳新秀

新华社华盛顿4月30日奥运专电(记者 梁金雄)NBA1日公布了本赛季最佳新秀的评选结果,来自西雅图超音速队的凯文·杜兰特以545分的总分击败了主要竞争对手老鹰队的霍福德(390分)和火箭队的斯科拉(146分),成为超音速队史上第一个获此荣誉的新秀。

罗德曼
动手打人被逮捕

新华社华盛顿5月1日奥运专电(记者 梁金雄)前NBA巨星罗德曼4月30日在洛杉矶一家酒店里动手打一名女子而被当地警方逮捕。洛杉矶警察局发言人说,警方在调查中了解到,罗德曼动手打了一名女子。而罗德曼的经纪人介绍说,罗德曼眼下正在与前妻处理一些家庭之事,其中他对不能看望自己的孩子感到非常“悲伤”。

古力常昊成“双熊”

应氏杯8强,韩国占据半壁江山

全中国人民都还在享受着美妙的假期,但是中国围棋队小伙子们的心情却怎么也好不起来:在昨天结束的第6届应氏杯1/8决赛中,出战的9位中国棋手仅有3人晋级,而包括古力、常昊这两位中国围棋代表人物的中国高手都只能黯然离开上海滩了。

古力懊恼先赢后输

应氏杯并不是古力的福地,在这次比赛首轮战胜日本棋手山下敬吾九段之前,古力甚至还未在应氏杯上开和,而昨天与崔哲瀚的这盘棋,古力似乎延续了这样的霉运,在前半盘占优的情况下莫名其妙地漏算了对手一着很简单的棋,最终无奈出局。赛后,昨天战胜王铭琬晋级8强的刘星也表示,古力昨天这盘棋就是输在了运气上。

古力和崔哲瀚的对决被认为是昨天分量最重的一盘棋,而古力昨天一上来状态非常不错,在与同样善于力战的崔哲瀚的较量中,执白的古力抓住了对手在序盘阶段实力不强的弱点,从一开始就占据了盘面的主动,在白棋下出非常有力的44手之后,甚至有人认为胜负已定了。然而过早的优势却让古力失去了冷静,在不断向对手施压的同时却忽视了对手的反攻手段。“如果我当时把中央的白棋补厚一点,不急着去攻击黑棋,这盘棋就能

韩国军团形势大好

与中国军团遭受沉重打击形成鲜明对比的是韩国棋手的高歌猛进,除了宋泰坤不敌中国棋手朴文尧之外,包括李昌镐、李世石、崔哲瀚、朴永训在内的“四大天王”全部战胜对手,顺利进入了8强。其中除了崔哲瀚是战胜了古力之外,其他三人的手下败将也都是中国棋手,分别是谢赫、周鹤洋和彭荃。

除了这四位韩国棋手之外,本届应氏杯8强的另外四个席位分别被中国的刘星、朴文尧、孔杰以及日本老将赵治勋夺得。从这四人的实力和历史战绩来看,能够对韩国“四大天王”造成一定威胁的应该只有中国的孔杰,由此可见,韩国棋手在本次应氏杯比赛中的夺冠形势一片大好,甚至出现两位韩

够拿下了,”古力说起这盘失利明显带着遗憾,“崔哲瀚做活左边黑棋的手棋并不复杂,真的是有点大意了。”

古力的一个大意,让中国队失去了一个冲击本届应氏杯冠军的重要力量。然而最糟糕的事情还不止于此,就在古力因为白棋大龙被屠投子认负后不久,卫冕冠军常昊输棋的消息也传来了,在日本老将赵治勋的比赛中,常昊没有能够发挥出自己的水平,最终执黑以3点大败。



应氏杯8强对阵

崔哲瀚 VS 朴文尧
李昌镐 VS 赵治勋
李世石 VS 孔杰
朴永训 VS 刘星

古力输棋是中国队的一大损失

国棋手在决赛中相遇的局面也并非不可能。

而对于目前的这种局面,素来说话直来直去的李世石也表示,这是韩国棋手再夺应氏杯的大好机会,“一直以来,中国棋手给我们最大威胁的就是古力和常昊,

现在他们都已经出局了,这对我们是个天大的好消息,如果我们在接下来的比赛中发挥好的话,或许包揽四强也是有可能的。”本届应氏杯1/4决赛将于明天继续在上海进行。

快报记者 陶晶

■体坛速递

●北京时间昨天凌晨,“红土专家”纳达尔书写了一项历史,在以2:0战胜了同胞洛佩斯之后,他在红土场比赛中的获胜场次达到了100场。

●在北京时间昨天凌晨进行的欧洲联盟杯半决赛次回合的比赛中,德甲豪门拜仁慕尼黑队在客场以0:4惨败给俄罗斯圣彼得堡泽尼特队。两队在首回合比赛中以1:1战成平局,因此泽尼特队以5:1的总比分进入了联盟杯决赛。他们将在决赛中迎战苏格兰的格拉斯哥流浪者队,后者通过点球大战淘汰了意大利的佛罗伦萨队。

●以“阳光体育与奥运同行”为主题的中国电信—2008年江苏省青少年阳光体育运动联赛开幕式昨天在金坛市体育馆隆重举行。本次联赛以“阳光体育与奥运同行”为主题,倡导“健康第一”“达标争优,强健体魄”“每天锻炼一小时,健康工作五十年,幸福生活一辈子”的理念,旨在普及各项时尚、积极、健康的阳光体育运动。

快报记者 吕远

●本月23日、24日,国际足坛最重要的、最具影响力的权威高峰论坛IFA(国际足球竞技场)将再次来到中国。届时,包括亚足联主席本·哈曼、前中国队主教练霍顿,以及孙继海和邵佳一这两位效力于海外联赛的中国球员都将出席盛会,探讨中国足球的发展等问题。

快报记者 吕远

虾公馆 打造

中国龙虾第一品牌



新街口店 全部菜肴八折(5月10日前)
中山南路89号(羊皮巷口)
订餐: 84699899 84699059

草场门店 吃一百送二十
草场门石头城路99号水木秦淮A区
订餐: 83730486